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У роботі запропонована ймовірнісна модель руйнування конструкційних матеріалів при повзучості,
що базується на позиціях теорії надійності. Припускається, що при руйнуванні зразка під дією постійного
навантаження між величиною деформації повзучості, накопиченої за час, і ймовірністю неруйнування
зразка в даний момент часу існує функціональна залежність. На основі цього допущення і факту, що у
більшості випадків функція інтенсивності відмов і  типова крива залежності швидкості деформації повзу-
чості від часу змінюються немонотонно і мають U-образну форму, отримана відповідна залежність ймові-
рності неруйнування. Рівняння повзучості і довготривалої міцності приймаються у вигляді степеневих
залежностей з урахуванням поперечного звуження зразка в процесі деформування. Для степеневого закону
повзучості без зміцнення отримані співвідношення, які визначають середній час до руйнування  і серед-
ньоквадратичне відхилення довготривалої міцності  розтягнутого постійною силою стрижня в умовах
повзучості. Визначено коефіцієнт варіації довготривалої міцності, який має дві кінцеві границі. Показано,
що зі зменшенням напруження у крихкій зоні руйнування спостерігається збільшення розкиду експериме-
нтальних даних по часу руйнування при однакових рівнях напруження, а у в’язкій зоні руйнування він
відсутній. Проведено порівняння теоретичних розрахунків з результатами випробувань на довготривалу
міцність зразків з корозійностійкої сталі 12Х18Н10Т при температурі 850°C. Константи матеріалу визна-
чалися після обробки відповідних експериментів на повзучість і довготривалу міцність. Отриманий теоре-
тично визначений час руйнування зразків при повзучості при лінійній залежності функції інтенсивності
відмов від швидкості деформації  повзучості менший, ніж при квадратичній, а відповідні середньоквадра-
тичні відхилення більші. В обох випадках розрахунку теоретичні результати задовільно відповідають
експериментальним даним як по часу руйнування, так по його середньоквадратичному відхиленню.
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